

RETIFICAÇÃO DOE 24/10/2024, Seção III, Caderno Executivo, Pág. 51, referente a CONVOCAÇÃO PARA ATENDER AO CRITÉRIO DE ASCENDÊNCIA do Concurso Público – Edital 03/2024 do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), para a função-atividade de **TÉCNICO DE ENFERMAGEM**, onde se lê: “CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 03/2024 OFICIAL ADMINISTRATIVO”, leia-se: “CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 03/2024 TÉCNICO DE ENFERMAGEM”.